TpeyronbHUKH

BapuanT 1
Yacte 1

1. OnpegenuTe BMA TPEYroJbHUKA, €CJW OAHA €ro CTOPOHA PABHA J CM, BTOpagd — 3 oM,
a nepuMeTp paseH 13 cm.

1) Pasnobegpenustit; 3) pasHOCTOPOHHMIA;

2) paBHOCTOPOHHHIL; 4) onpefenuTs HEBO3MOMHO.

2. Tpeyroasauku ABD u CBF paurni u /D = /ZF. Onpegenurte
BrA Tpeyroasuuka DBF, ecniu AD = FC.

1) PasuobenpenHblii

2) paBHOCTOPOHHHII;

3) pasuocTOpOHHMIL;

4) onpegeJUTh HEBO3MOMHO,

3. OnpegenuTe, B CHAY KAKOro IPHU3HAKA PABEHCTBA TPEYTOJb-

HUKOB TpeyronbHUKH BAD u DCB paeubl, ecu ~CBD = ZADB,
ZABD = +CDB.

1) Ilo gBy™M CTOPOHAM M YTIY MeXIY HHMH;

2) no cTopoHe H MPUIEXKANIMM K Hell yraam;

3) no TpeMm CTOPOHaM;

4) TpeyroJsHHKH He PABHEL.

4. B rpeyroncHuke ABC OGuccextpuca BD aBageTcA BuICOTOH
TpeyroibHHKa. Hafignre nepumerp Tpeyronsnuxa ABC, ecnu ne-
puMeTp TpeyronsHuka ABD pasen 14 cm, a buccexrpuca BD pas-

Ha 3 cm.
1) 17 en; 3) 34 cm;
2) 11 em; 4) 22 eM.

5. OnpenenuTe, CKOJBKO PellleHHH MMeeT clefyiolllad 3afada. PelaTte aagauy He Hajo.

IMTepumemp pasnoGedpennozo mpeyzonbrurxa paser 18 cam. Odna uz ezo cmopon pasHa
6 cxm. Haudume daunbt dsyx dpyzux cmopoH.

1) Onro; 2) nea; 3) Tpu; 4) pelueHH# Her.

YacTte 2

6. B papuobegpensoM TpeyroibHuke ABC ocnosaHue AC paBHO 7 cM, a8 IepHMeTp DaBeH
17 cm. Hafiaure 6GoroByi0 cTopoRy AB.

7. Tpeyroasuuk ABC — pasHobegpenblit ¢ ocnosanuem AC. B
Onpegenure £2, ecnu £1 = 62°.
2
r C

8. B pasnoGenpensom TpeyroneHuke ABC Goroeaa cropona AB B nBa pasa Gonblle ero ocHo-
BaHuA AC, a nepumetp pasen 30 cm. Hafizure ocnosanne AC.

9. B pasHblX DOAVIOJOCKOCTAX OTHOCHTENBHO npamMoit AB ormeuensl Touku C u D Tak, uto
AD = BC, /DAB = /CBA. Haiigute nnuny orpeska AC, eciu AD = 14 cm, BD = 17 cm.

10. Tpeyronsrnku BOA w DOC pagnwl, £ BAO = £ DCO. On- /\
0

pefenMTe, BO CKOMLKO pas orpesok BD Goanime orpeska OD. e
V
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11. B rpeyroneauke ABC: AB = 3 cm, BC = 5 cm, AC = 7 em. Tpeyroneuuxu ABC u KML
paBHEl, npHueM £BAC = ALKM u £LACB = A/ KLM. Onpegenute 1UHy cTopoHsl MK.

12. B tpeyroasuuke ABC nposegena meauama CM. Hasect- C
Ho, uro CM = MB, ACAM = 68°, LACB = 90°, HafiauTe yron
MBC.
A M : B
Yacte 3

13. Jlokasure NPU3HaK PABEHCTBA PaBHOBEAPEHHLIX TPEYrONbHWKOB: ecnH DOKOBas CTOPO-
Ha ¥ OCHOBaHHe OJIHOr0 paBHODePeHHOr0 TPeyroAbHHKA PABHEL DoKoBOH CTOpOHE M OCHOBAHUIO
APYroro pasHoGegpeHHoro TPeyroALHHKA, TO TAKHE TPEYTONBHHKH PABHLI.

14. Meauana BM tpeyronbiura ABC nepneHguKyiIsgpHa ero B
Buccertprce AD, Hafimute AB, ecnin AC = 12 em.

A M c

15. [IpAMas n IpOXOIUT Yepes cepelMuy orpeaka AB U nepnenJuKynapua emy. Hoxkamure,
YTO Kaxad TOUKA, pABHOYAAJeHHARA OT TodeK A ¥ B, nesHUT Ha npamoii n.
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Bapuaur 2
Yacte 1

1. OnpenenuTe BMA TPEYTONbHWKA, ecM OJHA €T0 CTOPOHA PABHA 5 cM, Bropas — 3 cM, a
nepuMeTp paseH 14 cm.

1) PaBpHoGeipeHELIIT; 3) pasHOCTOPOHHMIT,

2) paBHOCTOPOHHMIT; 4) Taroil TpEYroJBHHUK HE CYUIECTBYET.

2, TpeyroneHUKH DCA u FCB pasuet u £ D = / F. Onpegenure
BHJ TpeyroasHuka ACB.

1) PaBHobenpeHHBIi;

2) paBHOCTOPOHEMIT;

3) pazHOCTOPOHHMIA;

4) TaKkoil TPeYTroNIbHHK He CYLIEeCcTBYeT.

C
§ ._.-/-"A B : b
D F
3. JIyu AD — BuccekTpuca yrna BAC. Ha croponax yria oT- C
JoxeHbl paBHble oTpeaku AB u AC. OnpegenuTe, B CHAY KAKOro
NpH3HAKA PABEHCTBA TPeYroJbLHHKOB TpeyroabHukm BAD u CAD A n
paBHEI.
1) ITo nBYM CTOPOHAM ¥ YIJIY MeXAY HUMH;
B
B
A : D c

2) N0 cTOpPOHE W NMPWUIeXAINUM K Hel yriaam;
3) mo TpeM cTOpOHaM;
4) TpeyroNbHUKK He DABHBIL.

4. B tpeyronsHuke ABC Meauaua BD asaserca GucceKTpucoit
Tpeyronsuuka. Haifizure nepumerp rtpeyromnuuka ABC, ecau
nepuMeTp TpeyroasHHKa ABD paseu 15 cm, a meguana BD pasha
6 cm.

1) 9 em: 3) 21 cm;

2) 18 cm; 4) 42 cm,

5. OupeneanTe, CKOJBKO PEIIEHHH HMMeeT cAeayiomman sagava. Pemwats 3afaqy He HANO.

B pasnobedpennom mpeyzoibHuke cmopoHbt pasuvt 8 cm u 5 cm. Haiidume nepumemp
MpeyzoibHUKE,

1) Oguo; 2) nma; 3) Tpu; 4) peuieHuii HeT.

YacTtbe 2

6. B pasHobegpenHoM TpeyronsHuKe ABC Goxosan cropoua AB pasHa 7 M, a IepHMeTp pa-
reH 17 cm. Halinute ocHOBaHKMe AC.

7. TpeyronpHux ABC — pasuobezpeHHbili ¢ ocHoBanuem AC. B
Onpegenure £ 2, ecnu 21 = 56°.

2/ A ¢

8. B paBHofBenpenHom Tpeyronsiuxe ABC ocuopanue AC Ha 3 cM Gonbine erc GoXoBoit
cropoHul AB, a nepuMerp pased 24 cM. Hafinute Goxoryo cropony AB.

9, Orpeaku AB u CD mepecekalorca B Touxe O rar, yro O — cepesuna AB u LOAC =
= /OBD, Hafigure yron ACO, ecnu £ ODB = 63°, Z0BD = 43°.

B
10. Tpeyronwuuku ABC u DAC pasum, npuuem BC = CD. [/4
OnpenenuTe, BO CKOABKO pas yroa BAD Gonsuie yrna BAC. ANC

D
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11. B rpeyroasuuxe ABC: / BCA = 50°, £ZBAC = 100°, ~ABC = 30°. TpeyroneEukH ABC
u KML pasutl, npudem BA = KM, AC = KL. Onpegeaure yron MKL.

12. B tpeyroaprure ABC nposegena meguana CM. Hasecrno,
aro CM = AM, + MAC = 53°, #MBC = 37°. Haiizute yroa ACB.

A 7 B

YacTts 3

13. JlokaskuTe NPUM3HAK PABEHCTEA PaBHOGEAPEHHBIX TPEYrONLHNKOB! ecau GOKOBasA CTOPO-
HA ¥ YTOJ OpPH BepilUHe, NPOTHBOMeKANeH OCHOBAHHIO, OJHOI0 PABHOGEAPEHHOrO TPEYTOABHM-
Ka paBHBL! DOKOBOH CTOpDOHe W YTy NpH BeplliMHe, NPOTHBOJEKAINEMY OCHOBAHHIO, ADYTOTO
pasnofeapeHHOr0 TPEYTrONLHHKA, TO TAKHUE TPEYrONbHHKE DABHEL.

B
14, Ilpamasa AD, nepnesankynapEaA Meauade BM Tpeyrons-
HuKa ABC, penur ee nonoaam. Hafizure cropouy AC, ecnu cropo- . D
Ha AB pasua 4 cM.
A 4 A + c

15. [Ipamas n OpoXoouT Yepes cepeguny otpeska AB ¥ NmepneHANKYyIApHA emy. Jokaxure,
4YTO KAXKAAA TOYKA NpAMON n paBHOYAANleHa OT ToueK A u B.
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OTBeTHI U pelIeHMUs.
BapwanTt 1
Hacte 1

1.0reer 1.

Pemeune. [Iyers cTOpOHB! TPEYTONBHHMKA @ = 5 ¢M, b = 3 cM M ¢ — HeW3BECTHa#A CTODOHA.
IlepumeTp TpeyrolsHUKA paBeH cyMMe BCeX ero cTopoH, P=a + b+ c¢c;c=P~-(a + b) =13 -
= {5 + 3) = 5 (cm). ¥ maHHOro TpEeyroAbHHKA ABE CTOPOHEI PABHEI, CAEJ0BATENLHO, TPEYTOALHHE —
paBHObeIpEHHEIH,

2. 0rBeT 1.

Pewerpe. Tlo yemoeHio TpeyroasHuku ABD u CBF pasiwhl,
£D = /FuAD = FC. B paBHHIX TPeyroJbHHKAaX IPOTHE PABHEIX
yrnoe LD = /F nemat paBHsle cTopolsl AB = BC. 3uauur, B Tpe-
yroaeHukax ABD u CBF cropouwt BD u BF Toxe paBHbl, Takum
ofpasom, B Tpeyroasauke DBF croporw BD u BF paenwl. Cnepo- D
BaTeNbHO, TPeyroArHHK DBF — papHoOegpeHHbit. A C

3.0rseT: 2. B C
Pemenue. B tpeyronsuuxax BAD u DCB: ACBD = /ADB,

fABD = /CDB w cropona BD — obuiaa. CnegoeaTenbHo, Tpe-

yroAeEMKN BAD u DCB paBHe!l N0 CTOPOHE W HPHIeKALIUM K Helt

yraam. A D

4. 0OrpeT: 4.

Pemwrenne. Tak kar B TpeyroneHuke ABC duccektpuca BD aB-
JIfeTCA BLICOTOI TPEYTONBHHMEA, TO TPEYTONBHHEK — paBHoDeapeH-
Hblil. 3HauuT, AB = BC u BD asnseTrcsa MegMaHo# TpeyroasHUKa,
T, e. AD = DC. Ilepumerp TpeyroibHUKa paBeH CyMMe BCEX €ro
CTOPOH, T. €.

Papp = AD + AB + BD, AT D c
Papc= AB + BC + AC = AB + BC + AD + DC = 2(AB + AD).

AD + AB = P,p;, — BD = 14 - 3 = 11 (cm),

Pupe = 2(AB + AD) = 22 (cm).

5. 0rser: 1.

Ananuaupyem yelosue sagaud. [lepumerp pasHobeIpeHHOTO TPEYToJbHHKA paBed 18 oM, a
oaHa cTopoHa pasua 6 ¢m, sHAYMT, cyMMa ABYX APYCHX cTopoH pasHa 12 cM. B pasnobenpeH-
HOM TpPeyroJisHHKe ABe CTOPOHBI PABHLI, 3HAYHT, CJIM OAHA M3 IBYX HEH3BECTHBIX CTOPOH pasB-
Ha jaHHoil, TO ecTh paBHa 6 CM, TO TPeThA CTOPOHA TAKMKEe PABHA JaHHOI. Ecnn paBHw apyr
APYTY ABE HEM3BECTHBIE CTOPOHBI, TO Kax/JaA B3 HUX paBHa 12 : 2 = 6 (cMm), T. e, BCE CTOPOHEI
pagHbl, [ToaToMy peleHMe ogHO.

YacTte 2

6. 0teeT: 5.

Pemenue. [lepumerp Tpeyronsuuka ABC papeH cyMMe BCEX ero CTOPOH, a Tak Kak AB = BC,
To P=24B 4+ AC; 2AB=P - AC =17 -7 = 10 (cm), AB = 5 cm.

7.0rBeT: 118,

Peurenine. ¥rasl npH 0CHOBAHMM paBHOOEADPEHHOTD TPEYIOJb-
HHEKA paBHbl, TO ecTh L BAC = /21 = 62°. ¥rael BAC u 2 cMem-
Hble, [I0 TEOpPEMe 0 CMeXHBIX yraax £2 = 180° - LBAC = 180° -
- 62° = 118",
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8.0reeT 6.

Pewenue. [lepumerp Tpeyronsinka ABC pageH cyMMe BCeX ero
CcTOpoH, KpoMe Toro, AB = BC n AB = 2AC. OBosHauum IIHHY OCHO-
BaHuA AC Gyksoii x. Orctoga Pype- = 2x + 2x + x = bx; 5x = 30 (cm),
AC = 6 cmM.

9. 0rseT: 17.

B
A A C
c
Pemmenne. B TpeyroasEukax DAB u CBA mo yCHOBHIO
£DAB = £CBA, AD = BC, cropona AB — obmasn. CnefosaTens-
HO, TpeyroneHukd DAB u CBA paBHBEI Mo ABYM CTODPOHAM U YUY A B n
V
LN
A 0

mexay HUMM. B paBHREIX TpeyroasHuKax DAB u CBA npords pas-
HbIX yrioB £ZDAB u /£ CBA nemat pasHble croporsi AC = BD.
Orcioga AC = 17 (cm).

10. Orser: 2.

Pemenue. B paBHBIX TpeyroJibHHKax 00 yciaosHioo ZBAO =
= £ DCO. 3uauur, cropodkl BO 1 DO paBHRI, TAK KaK B PaBHBIX

c
TpeyronbHHKax BOA u DOC NpoTHB paBHBIX YIJIOB JIEYKAT PaB- \//
HEle cTopoHBl. H3 paseHcTBa orpeskoB BO = DO cnepyer, 4TO D

Toyka O menut orpedok BD nonomam. Orciopa BD = 20D.

11.0TBeT: 3.

AHATH3MDYEM YCJIOBHE 3afaun. PHCYHOK @) BHINONHEH 10 YCIOBHIO 38/la4M. YCIOBMIO 3axa-
yp £ BAC = # LKM cooTBeTCTBYIOT ABA BADHAHTA PACTIONOHeHHSA BepuH L u M (pucyHxu 0 u é).
Yenosue sagauu L ACB = / KLM no3asonser HAHTH COOTBETCTBHE MeX Y DABHBIMH d/IeMeHTaMK
paBHBLIX Tpeyroasuukos ABC u KML.

B 5 C L M M L
A K K
) ) 8)

Pemenne. B pasHBIX Tpeyronsuuxax ABC u KML nporus paBEuX yraoB ZACB = ZKLM
Jes;kar pasHbeIe cTopoHul AB = KM = 3 cMm.

12. Orser: 22. o

Pemenne. Tak kak orpesok CM — menuana TpeyroJBHHKA .
ABC, srauut, AM = MB. Ilo ycnosuw aagauu CM = M B, cneno-
paTensHo, AM = CM. Orciona Tpeyronsuux CAM — paexoben-
pennsii u L MAC = £ ACM = 68°. Tar kak otpesox CM — meauana 4 ' } B
tpeyroabHuka ABC, To ay4d CM DpOXOZUT Mex Ay CTOPOHAMH YT- M
na ACB: /ACB = /ACM + /MCB, /MCB = fACB - LACM =
= 90° - 68° = 22° Ilo ycmoeui sagmaum CM = MB, crneaona-
TenabHo, TpeyrodkEUK MCB parHoOeapeHHEIH. 3nauur, LMCB =
= LCBM = 22°,

Yacte 3

13. Pewenne. Tak Kak N0 YCNOBHIO TpeyronsHuk ABC —
paesHobegpennsiii, To AB = BC; TaK KakK No yCJOBHIO TPEyTroJb-
HUK A1B;C; — paBHOGeapenH=iii, To A|B; = B,C,. Tak kak no B B,
ycnoeuio AB = A B,, o BC = B,C;.
Pacemorpum AABC u AAB,Ci: AB = A1B; n AC = A,C, no
yenoeuio; BC = B C| no 1oKasaHHOMY BbIIe.
CrnemoBaTensHo, TpeyronbHHKH ABC u A;B,;C, paBHn mno )
TpeM CTOPOHAaM. A C A N [
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14. OrseT: 6. B

Peurenne. [Iyets K — Touxa nepeceuenna AD u BM. Mz yeno-
BUSA 3ajauM ciaegyer, uto AK — BwicoTa M GHCCEKTPHUCA TPEYTOJIb- D
nura ABM. Cnegosarenscho, TpeyroreHuxk ABM — pasHoGenpeH-
Hulil (AB = AM). 3uauur, AB = 6 cm. A C

M

15. Pemenue. Jonyerum, yto Touxa M, pasHoyZaneHa OT TO-
yek A u B (MA = M B) u ne nesur ua npamoii n. Toraa Tpe-

n
M aM,
yronsuuk AM B — pasHoBeapenusiil ¢ ocHopanuem AB. Coegn-
HuUM Touky M, ¢ cepepunoii orpeaka AB — rTouwroit O, T. e. nmpo-
Begem M,0. B pasHoDeapenHoM TpeyrojbHMKke AM B meanana
M0, nposenensan Kk ocHoBauuio AB, apnaerca spicoroil, Ilo ye-
) B
O m

JIOBHIO NMPAMASR A NPOXOLHT Yepes cepeguuy orTpesxka AB u nep-
neHauKynApHa emy. [lomyuuau mpoTHBOpeUMe: Yeped cepeauuy A
oTpeska — AB Touky O — NpoxoAAT IBa NEePNeHIHKYIAPa K NpAa-
moii AB. Crnepopatensto, Touka My NexuT Ha NpAMOi n.

BapwuanT 2
Yacrte 1
1.0rBeT: 3.

Pemenue. [IyeTe cTOPOHB! TPeyroJibHHKa @ = 3 ¢M, b = 3 ¢cM W ¢ — HeH3BecTHadA CTOPOHA,
[lepumeTp TpeyrolbHMKa paBeH cyMme Bcex ero ctopod, P=a+b+cje=P—-(a+b)=14 -
= (5 + 3) =6 (cm). ¥ ganHOro TpeyroJibHHKA BCe CTODOHLI MMEIOT PA3HYIO ANHMHY, ClefoBa-
TeNbHO, TPEYTONBHHK — PASHOCTOPOHHHIA.

2.0rBer: 1.

Pemerne. Ilo ycmopuo TpeyroasHukd ACD u CBF pasHBI,
2D = £F. B paBHBIX TpeyroJbHHMKaX NMpPOTHE PABHBIX YIJOB
£ D= £ F nesar pasusie cropoust AC = BC. CnegosarensHo, Tpe-
yroasHuk ACE — paBHoDeqpeHHBIH.

C
A B
D F
3.0rBem 1. c
Pemienue. B TpeyroneHukax BAD u CAD: no yernosuio M
A D
HO, TpeyroabHUKH BAD u DCB papHul o ABYM CTOPOHAM H YTV
MeMIY HHMMH.
B
H
4. 0rseT: 2. B
A D C

£ BAD = A CAD u AB = AC, cropora AD — ofimasa. CnefoeaTeNs-

Pemenue. Tax xax B Tpeyroneuure ABC menmana BD aens-
eTcA OHCCEKTPHCOI TPeyTOJBHHKE, TO TPEYTOMBHHK — paBHoGEex-
peHHbIH. duayuT, AB = BC, v nockonsky BD asnserca meauaHoil
Tpeyroabuuka, to AD = DC. [lepumeTrp TpeyrolsHHKA paBeH
CYMMe BCeX ero cTOPOH, To ecThk Pupn = AD + AB + BD, Pupc =
= BC + BC + AC = AB + BC + AD + DC = 2(AB + AD).

AD + AB = P,gp— BD =15 -6 =9 (cm),

5. 0rper: 2,

AHaIu3MpyeM YcJoBHMe 3alauyu. B papHoDeipeHHOM TpeyrofibHHMKe JIBe CTOPOHBI DaBHEI,
3HAYMT, HEM3BECTHAA CTOPOHA MoXkeT ObITh paBHa 8 cM uan 5 cm. ITosTomy pemenuii aBa.

Yacts 2

6.0rper: 3.

Pewenue. [TepuMerp TpeyronbHika ABC paseH cyMme BCeX ero CTODOH, a Tak kaxk AB = BC,
T0 P = 2AB + AC; AC = P - 2AB =17 - 14 = 3 (em), AC = 3 cm.
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7.0TrBeT: 56.
Pewenue. Tax kak rpeyronsEuk ABC — pasHOGeApeHHKIH, TO

ZBAC = /BCA (yrasl npu ocHoBauuu), £ BAC = /2 (Bepruxans-
HbIE), cllefoBaTenbHo, £2 = 56°.

8. Orser: 9,

Pemenue. [Tepumerp TpeyronsHHka ABC paseH cyMMe Bcex
€T0 CTOPOH, KpoMe Toro, AB = BC u AC = AB + 3. Oboasauum Ho-
KOBYIO cTOpOHY AB Gykeoit x. Orcioga Pygr=x + x + (x + 3) =
=3x+3,3x=30-3=2T7 (cM), x =9 (cm), AB = 9 cm.

9. 0rseT: 63.

B
2 ? A i
B
D
Pemerpe. B TpeyroasEuxkax AOC u BOD no yceloBHO
£ CAO = £ DBO u AO = BO, LAOC = £ BOD, nak BepTHKaJbHbIE,
A 0
CnepopaTensHo, TpeyroibHuKkn DOB u COA paBHEI N0 CTOPOHE H H
NpUIeKAIIMM K Hell yriam. B paBHBIX TpeyrolbEHKax AOC u
C
B
A<
D

BOD yraut £ ACO u /£ BDO pasusl. Otciona £ ACO = 63°.

10. OrseT: 2.

Peurenne. B papueix TpeyroasHurax ABC u DAC no yenosuio
croponsl BC u CD pasuul. 3uauur, yrasl BAC u DAC pagHH, Tak
Kak B paBHbIX TpeyroiasHUkax ABC u DAC npoTHB DaBHEIX CTOPOH
nexkart pasHble yribl. M3 pasencrrsa yrnoe BAC n DAC cneayer,
uyto ayd AC penut yroa BAD nononam. Otcrona /£ BAD = 2/ BAC.

11.Oreer: 100.

Pemenne, B pasubix TpeyronsHukax ABC u KML npotue paBerx cropord BC = LM ne-
saT pasHble yrasl LCAB = AMKL = 50°, a npoTus paBHuX ctopol AC = KL nexar pas-
Hule yrabl ZABC = #KML = 30°. 3uayur, yron MKL HaxomuTcsa npoTus cropoust ML,
LMKL = £ABAC = 100°,

A C L

100° 50 K
o il v
It (S M
12. OrseT: 90.

Pemnenne. Tak Kax otpesok CM — meauana Tpeyronsiuka ABC, y,
anaunt, AM = MB. Ilo ycaosuw 3agaun AM = CM, caenosartensb-
no, CM = MB. 3uauut, tpeyronsaukn CAM w CBM — pasnoben-
pennble, M3 Tpeyronsruka CAM: » MAC = £FACM = 53°, a ua Tpe- A . I
T M I

yronsaura CBM: £ MCB = £ MBC = 37°. Taxk xak orpeaok CM —
MegHaHa TpeyroibHuKa ABC, o ayuy CM npoxXoZuT Memx Iy CTOpo-
Hamu yraa ACB: ZACB = FACM + AMCB = 53° + 37° = 90°.

B
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Yacte 3

13. Pemenne. Tax wax no ycnosuio tpeyroasHux ABC —
papHoGeapeHHsIH, To AB = BC; Tak Kak 0 YCIOBHIO TPEYTOJb-
Huk AB;C; — pasnobenpennstit, To 4,8, = B;C,. Tak xak no
yenoeuw AB = A B, o BC = B|C,.

Pacemorpum tpeyroneHukn ABC u A B C;: AB = A, B, no ycao-
Buw; LABC = /A B,C| no yeaosuwo; BC = ByC no pokasanHo-
my Beinre, CrnenoBarensro, AABC = AA;BC, no 18yM cTopoHaMm
H YTy MeXIy HHMH.

14. OreeT: Bem.

Pemenwue. Ha ycnoeun aagaum: npAaMmasn, MepleHAMKYIAPHAA
megHaHe BM rtpeyronbuuka ABC, genuTr ee monoJsam, ciegyer,
yro Tpeyroasiuk ABM — pasHoGegpeHHbli, AB = AM = 4 cM.
CanepgosatensHo, AC = 8 cm.

15. Pemenue. Ilo yonoeuio nmpAMas n NPOXOAHT Yeped cepe-
auny otpeska AB Touky O (AO = OB) u nepneHgUKyIADPHA eMYy.
Iycrs Touxa M nexuT HA mpAMoil n. PaccMOTPHM TpeyrolbHHKH
AMO u BMO. Tak kak npamas n nepneHgukyasapsa AB, To Tpe-
yroneruxu AMO u BMO npamoyronbHeie, npu atom AQ = OB,
MO — obwaa. 3HAYHUT, NPAMOYTOAbHEIE TPEYTOABHHKH AMO u
BMO papHEI Mo ABYM KaTeTaM. 3HAYHT, ¥ 3THX TPeYTOJEHHKOB
paBpHBLl H PHIIOTEHY3EL, TO ecTh AM = BM.

B,

Ay

(o]




